


 

 
 

Marion Eichmann 

 

"Frankfurter Tor" 

 

Pigmenttusche, Graphit, Acrylic Ink, Papier, 2025 

Signiert 

Unikat 

 

30 x 40 cm 

 

3.200,- EUR 

  



 

 
 

Marion Eichmann 

 

"Fehrberliner Str." 

 

Graphit, Acrylic Ink, Papier, 2025 

Signiert 

Unikat 

 

30 x 40 cm 

 

3.200,- EUR 

  



 

 
 

Marion Eichmann 

 

"Straussberger Platz" 

 

Pigmenttusche, Graphit, Acrylic Ink, Papier, 2025 

Signiert 

Unikat 

 

30 x 40 cm 

 

3.200,- EUR 

  



 

 
 

Marion Eichmann 

 

"Kranzler" 

 

Pigmenttusche, Graphit, Acrylic Ink, Papier, 2025 

Signiert 

Unikat 

 

30 x 40 cm 

 

3.200,- EUR 

  



 

 
 

Marion Eichmann 

 

"Ballhaus Berlin" 

 

Pigmenttusche, Graphit, Acrylic Ink, Papier, 2025 

Signiert 

Unikat 

 

100 x 70 cm 

 

6.900,- EUR 

  



 

 
 

Marion Eichmann 

 

"Music Art" 

 

Pigmenttusche, Graphit, Acrylic Ink, Papier, 2025 

Signiert 

Unikat 

 

40 x 30 cm 

 

3.200,- EUR 

  



 

 
 

Marion Eichmann 

 

"Orania" 

 

Pigmenttusche, Graphit, Acrylic Ink, Papier, 2025 

Signiert 

Unikat 

 

40 x 30 cm 

 

3.200,- EUR 

  



 

 
 

Max Liebermann 

 

"Parkbank" 

 

Pastell auf Papier, um 1920 

Signiert unten links 

Unikat 

 

32 x 24,5 cm 

 

Preis auf Anfrage 

  



 

 
 

Max Liebermann 

 

"Landschaft am Wannsee" 

 

Radierung, 1918. 

Auflage: 40 Exemplare auf Bütten 

Signiert 

Werkverzeichnis Schiefler 314 IV 

 

29,5 x 38 cm 

 

4.700,- EUR 

  



 

 
 

Max Liebermann 

 

"Reiter im Tiergarten" 

 

Holzschnitt, um 1912. 

Auflage: Einer von wenigen bekannten Abzügen auf Bütten 

Signiert 

Werkverzeichnis Achenbach XXIV 

 

15,5 x 20 cm 

 

1.400,- EUR 

  



 

 
 

Max Liebermann 

 

"Pferderennen" 

 

Holzschnitt, um 1912. 

Auflage: Einer von wenigen bekannten Abzügen auf Bütten. 

Signiert 

Werkverzeichnis Achenbach XXIV 

 

15,5 x 20 cm 

 

1.500,- EUR 

  



 

 
 

Max Liebermann 

 

"Frau am Fenster" 

 

Kreide auf Papier, 1894 

Signiert und datiert 

Unikat 

 

47, 5 x 31,9 cm 

 

Preis auf Anfrage 

  



 

 
 

Max Liebermann 

 

"Zuiderkerk in Amsterdam" 

 

Lavierte Kreidezeichnung auf Papier, 1905 

Signiert 

Unikat 

 

19,5 x 12,3 cm 

 

8.900,- EUR 

  



 

 
 

Max Liebermann 

 

"Wannseegarten" 

 

Pastell auf Papier, um 1920 

Signiert 

Unikat 

 

20 x 28,5 cm 

 

Preis auf Anfrage 

  



 

 
 

Emil Nolde 

 

"Tulpen und Kakteen" 

 

Aquarell auf Japanpapier, um 1950/51 

Signiert unten links 

Mit Zertifikat der Nolde Stiftung, Seebüll. Das Werk ist unter der Nummer FR.A.1847 im Emil-Nolde-

Archiv registriert. 

Unikat 

 

26,4 x 45,4 cm 

 

Preis auf Anfrage 

  



 

 
 

Emil Nolde 

 

"Mohnblumen" 

 

Aquarell auf Japanpapier, um 1930/40 

Signiert unten links 

Mit Foto-Expertise von Prof. Dr. Manfred Reuther, Klockries vom 09. Juni 2022. Das Werk ist unter der 

Nummer Nolde A – 246/2022 im Archiv von Prof. Dr. Manfred Reuther registriert. 

Unikat 

 

27,5 x 24,6 cm 

 

Preis auf Anfrage 



 

 
 

Emil Nolde 

 

"Akt" 

 

Aquatintaradierung, 1906 

Druck von der verstählten Platte, aus der Gesamtauflage von 66 Exemplaren, 20 davon waren 1907 

der Jahresgabe der Künstlergruppe Brücke beigegeben, neben weiteren sieben Exemplaren des 

ersten Zustandes. 

Datiert und signiert 

Werkverzeichnis Schiefler/Mosel 34 II 

 

41,5 x 28 cm 

 

Preis auf Anfrage 

  



 

 
 

Emil Nolde 

 

"Boote" 

 

Farblithographie auf Velin, 1907 

Rechts unten mit Bleistift signiert 

Werkverzeichnis Schiefler/Mosel L 18 II 

 

33 x 49 cm 

 

Preis auf Anfrage 

  



 

 
 

Emil Nolde 

 

"Große Mühle" 

 

Farblithographie auf Velin, 1907/1915. 
Einer der wenigen dreifarbigen Probedrucke, hier in 

Schwarz, Grau und Grün. Der Schwarzdruck von 1907, von Nolde in der Druckerei 

Westphalen in Flensburg 1915 mit Farben überarbeitet. Laut Noldes Aufzeichnungen 

wurden 18 Exemplare zweifarbig und wenige Probedrucke dreifarbig gedruckt. 

Rechts unten mit Bleistift signiert und mittig betitelt. 

Werkverzeichnis Schiefler/Mosel L 23 II 

 

51,2 x 34 cm 

 

Preis auf Anfrage 

  



 

 
 

Gerhard Richter 

 

"Blattecke" 

 

Original-Offsetdruck, ab 1967 

Nicht limitierte Auflage 

Nummeriert, signiert und datiert 

 

23,9 x 18 cm 

 

Preis auf Anfrage 

  



 

 
 

Gerhard Richter 

 

"Snow White" 

 

Weiße Acrylfarbe gerakelt, darüber Bleistiftzeichnung, über Offsetdruck in Gelb, Rot, Blau und 

Schwarz auf weißem Halbkarton, 2005 

In Bleistift nummeriert, datiert und signiert 

Serielles Unikat 

 

22,5 x 32 cm 

 

Preis auf Anfrage 

  



 

 
 

Gerhard Richter 

 

"Orchidee II" 

 

Farboffsetdruck, 1998 

Auflage: 25 Exemplare auf Papier zwischen Plexiglasplatten, mit Filzstift rückseitig nummeriert, 

signiert und datiert 

Werkverzeichnis Butin 103 

 

29,4 x 37,2 cm 

 

Preis auf Anfrage 

  



 

 
 

Gerhard Richter 

 

"Eis" 

 

Fotografie, 2021 

Auflage: 90 Exemplare 

Nummeriert, signiert und betitelt 

 

18,5 x 26 cm 

 

Preis auf Anfrage 

  



 

 
 

Gerhard Richter 

 

"Ohne Titel" 

 

Öl auf Farbfoto, 2008 

Nummeriert und signiert 

 

Unikat 

 

10 x 15 cm 

 

Preis auf Anfrage 

  



 

 
 

Gerhard Richter 

 

"Seestück I" 

 

Offsetdruck, 1969 

Auflage: 150 Exemplare 

Nummeriert, datiert und signiert + 10 Exemplare als Probedruck oder Druckprobe 

Werkverzeichnis Butin 23 

 

51 x 49 cm 

 

Preis auf Anfrage 

  



 

 
 

Gerhard Richter 

 

"Seelandschaft" 

 

Heliogravüre auf leichtem Büttenkarton, 1971 

Auflage: 100 Exemplare, mit Bleistift signiert, unten Mitte datiert und nummeriert. 10 Exemplare, mit 

Bleistift signiert, unten rechts datiert, unten links römisch nummeriert und bezeichnet: Probe. 

Werkverzeichnis Butin 35 

 

54,3 x 38 cm 

 

Preis auf Anfrage 

 

Alle Angebote dieses Dossiers sind freibleibend. 

 



Mit Garantie und Zertifikat
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